

Василю СЛЕСАРЕНКУ  
foi+request-111795-9b088b0f@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Василю!

У Командуванні Медичних сил Збройних Сил України, за дорученням, в межах компетенції, розглянуто Ваш інформаційний запит щодо надання інформації стосовно залучення Міністерством оборони України іноземних лікарів для надання медичної допомоги пораненим військовослужбовцям.

За результатами розгляду повідомляється.

Відповідно до підпункту 3 пункту 2 Розділу XIII “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Основи законодавства України про охорону здоров’я” до надання медичної допомоги, реабілітаційної допомоги на волонтерських засадах можуть залучатися медичні працівники, фахівці з реабілітації, які є іноземцями (крім громадян російської федерації або республіки білорусь) або особами без громадянства і прибули в Україну для надання медичної допомоги, реабілітаційної допомоги на запрошення закладу охорони здоров’я або іншого підприємства, організації чи установи, що залучають до волонтерської діяльності іноземців та осіб без громадянства, якщо такі медичні працівники, фахівці з реабілітації відповідають вимогам до освіти та професійної кваліфікації і мають документи про освіту та відповідну професійну кваліфікацію, засвідчені в порядку консульської легалізації або шляхом проставлення апостилю в країні, в якій вони працюють. Заклад охорони здоров’я або інше підприємство, установа чи організація, що залучила до надання медичної або реабілітаційної допомоги іноземців або осіб без громадянства, які відповідають вимогам до освіти та професійної кваліфікації і мають документи про освіту та відповідну професійну кваліфікацію, засвідчені в порядку консульської легалізації або шляхом проставлення апостилю в країні, в якій вони працюють, протягом п’яти робочих днів з моменту залучення повідомляє центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров’я, про строк, на який залучаються зазначені особи. До надання медичної допомоги, реабілітаційної допомоги із застосуванням телемедицини можуть залучатися медичні працівники, фахівці з реабілітації, які є іноземцями (крім громадян російської федерації або республіки білорусь) або особами без громадянства, за умови їх реєстрації в інформаційно-комунікаційній системі, що забезпечує надання медичної та реабілітаційної допомоги із застосуванням телемедицини. Для надання такої допомоги не можуть застосовуватися інформаційно-комунікаційні системи, права на які зареєстровані у російській федерації або республіці білорусь.



Крім того, Законом України "Про військовий обов'язок і військову службу" передбачено можливість призову на військову службу до Збройних Сил України іноземців та осіб без громадянства.

З повагою

Заступник командувача Медичних сил Збройних Сил України  
полковник медичної служби



Юрій ПОДОЛЯН